

- Благодарю администрацию Белогорска, что они стали действительно первыми, где на базе проходит первый региональный чемпионат, - отметила председатель совета регионального отделения «Движения первых» Анастасия Фролова. - Спасибо всем, кто заводил этот блок по управлению беспилотными аппаратами у себя в образовательных организациях, учреждениях допобразования. Это очень важно. Будем в этом направлении дальше продвигаться.

- Наш центр появился недавно, возвращали его из дрон-школы, когда глава Белогорска помог нам её открыть, - отметил директор ЦБК Вадим Чанышев. - Теперь у нас будет региональное отделение федерации гонок дронов России. Каждый сможет вступить в неё. В плане - создание сборной Амурской области по дрон-рейсингу.

Чемпионат включил соревнования на симуляторе между 29 командами из Белогорска, Благовещенска, Тамбовского района, Тынды, Циолковского и Свободного. Также прошли мастер-классы в IT-кубе. По итогам соревнований победителями и призерами стали шесть белогорских команд, по три команды в первой категории (6-11 лет) и второй (12 - 18 лет). Все участники получили сертификаты.

Победители представят регион во всероссийском чемпионате «Пилоты будущего», сообщает пресс-служба главы Белогорска.